



**RAZMISLITE, DONESITE
PRAVU ODLUKU I ODABERITE
FAKULTET ZDRAVSTVENIH
STUDIJA
SVEUČILIŠTA U MOSTARU**



Sveučilište u Mostaru
Fakultet zdravstvenih studija
Zrinskog Frankopana 34
88000 Mostar



Telefon: + 387 36 337 050
Faks: + 387 36 337 051
E-pošta: fzs@fzs.sum.ba
Web: <https://fzs.sum.ba/>



*"Non scholae, sed vitae discimus."
Ne učimo za školu, nego za život
Seneka*



Fakultet zdravstvenih studija je ustrojbeno jedinica Sveučilišta u Mostaru, koja ustrojava i izvodi preddiplomske, diplomске i poslijediplomske studije, obavlja stručni i znanstveni rad u znanstvenom području biomedicine i zdravstva, te ustrojava i provodi izdavačku, knjižničnu djelatnost za potrebe nastave znanstvenog i stručnog rada.

Tko se može prijaviti?

Za upis na preddiplomski sveučilišni studij mogu se prijaviti osobe koje su završile srednju školu u trajanju od četiri godine.

Razredbeni postupak temelji se na:

- Vrednovanju općeg uspjeha u srednjoj školi
- Razredbenom ispitu (provjera znanja testom)

Predmeti iz kojih se polaže razredbeni ispit su:

Studij sestrinstva i primaljstva

Anatomija, Fiziologija, Njega bolesnika

Studij fizioterapije i radiološke tehnologije

Anatomija, Fiziologija, Fizika

Studij sanitarnog inženjerstva

Fizika, Kemija, Biologija

Koliko traju preddiplomski studiji?

Nastava preddiplomskih studija izvodi se u trajanju od tri godine (6 semestara/180 ECTS bodova). Studiji završavaju izradom i obranom završnog rada.

Akademski naziv koji se stječe završetkom preddiplomskog studija?

Obranom završnog rada polaznici stječu akademski naziv: prvostupnik/bachelor uz naznaku struke (sestrinstva, fizioterapije, radiološke tehnologije, sanitarnog inženjerstva, primaljstva).

Prvostupnik sestrinstva po završetku studija će imati usvojena znanja i vještine za obavljanje sestrinske prakse, te će znati procijeniti stanje pacijenta, planirati, primijeniti i evaluirati zdravstvenu njegu, sudjelovati u planiranju i provođenju dijagnostičkih i terapijskih zahvata koji su ordinirani i provode se pod nadzorom liječnika.

Prvostupnik fizioterapije je zdravstveni stručnjak koji planira i provodi terapijske i rehabilitacijske postupke, primjenjujući znanja i vještine iz područja fizioterapije, kliničke kineziologije, kliničke medicine i ostalih srodnih područja.

Prvostupnik radiološke tehnologije je zdravstveni stručnjak visoke naobrazbe koji je obrazovanjem i praktičnim osposobljavanjem usmjeren na rad u medicini, stomatologiji i veterini. Područje njegove stručne aktivnosti ograničeno je na tri specijalne medicinske struke; dijagnostička i intervencijska radiologija, radioterapija, onkologija i nuklearna medicina.

Prvostupnik sanitarnog inženjerstva osposobljen je za rad na velikom broju različitih područja kao što su poslovi sanitarne inspekcije, poslovi DDD-a, rad s otrovima, prehrambena industrija, kontrola kvalitete hrane, vode i zraka, procjena utjecaja različitih djelatnosti na okoliš, zaštitu na radu, turizam i dr.

Prvostupnica primaljstva bit će osposobljena za pružanje podrške i primaljske skrbi za vrijeme trudnoće, porođaja i babinja, te vođenje fiziološkog porođaja. Njezin posao uključuje antenatalno savjetovanje i edukaciju s ciljem prevencije, prepoznavanja komplikacija u trudnoći, promicanja prirodnoga porođaja te provođenja hitnih postupaka u slučaju opasnosti.

